
琴浦町教育の基本方針について 
 

【琴浦町基本計画】 

「自然と歴史が調和した心豊かなふるさと未来」 

基本理念 

・ 自然と調和した住みよい環境のまち 

・ 希望に満ち健やかに笑顔広がるまち 

・ 誇り高くみんなでつくる共生のまち 

基本施策 

１ 未来をひらく地域産業のまちづくり（産業） 

２ 自然と共に生きる環境のまちづくり（都市計画・環境） 

３ 健やかで思いやりのあるまちづくり（福祉・人権） 

４ 誇り高く心豊かな人を育むまちづくり（教育・文化） 

５ 住民が自らつくる活力あるまちづくり（住民参画） 

 

○ 誇り高く心豊かな人を育むまちづくり（教育・文化） 

○ 健やかで思いやりのあるまちづくり（福祉・人権） 

 

 

 

(1) 幼児教育の充実 

 ・幼児教育の推進啓発─保護者学習会の開催 育児相談 

 ・認定子ども園への移行とカリキュラム作り 

 ・交流連携 

(2) 学校教育の充実 

 ・教育環境の整備─施設環境の整備充実 学力の向上 国際理解教育 地域社会とのふれあい 

 ・基礎学力向上の推進  ・人権・同和教育の推進啓発  ・教育相談  ・体験交流 

(3) 生涯学習の充実 

 ・生涯学習の推進啓発─団体、指導者、ボランティアの育成 学習機会、情報の提供 

 ・公民館活動の促進  ・図書館活動の促進─施設整備 機能充実 

 ・青少年健全育成の推進啓発  ・体験交流 

(4) 人権教育の充実 

 ・人権･同和教育の推進─地域との連携 学校・社会教育における学習活動の推進 

 ・人権･同和教育の啓発─地域ぐるみでの啓発 

(5) 男女共同参画社会の推進 

 ・男女共同参画社会実現の推進  ・男女共同参画リーダーの養成   

・各種研修会の開催による啓発 

(6) 地域文化の振興 

 ・文化財の保存・継承─史跡の周辺整備 有形・無形文化財の保護・保存 文化遺産の継承 

 ・地域文化の振興─地域文化に親しむ機会、場所、情報の提供  

文化活動のネットワークづくり 文化財・伝統文化の PR と活用 

 ・文化活動の推進・啓発  ・芸術文化の振興 

(7) スポーツ・レクリエーションの振興 

 ・社会体育施設の整備─施設整備 既存施設の有効利用を図る  

 ・スポーツ・レクリエーションの推進・啓発 

 ・スポーツクラブの育成 
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http://download.computers.yahoo.co.jp/download/jcnland/clip/nature/mountain/3004020143.html


琴浦町教育構想図 
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〇 自然と調和した住みよい環境のまち

〇 希望に満ち健やかに笑顔広がるまち

〇 誇り高くみんなでつくる共生のまち

〇 未来をひらく地域産業のまちづくり 

〇 自然と共に生きる環境のまちづくり 

〇 健やかで思いやりのあるまちづくり 

○ 誇り高く心豊かな人を育むまちづくり

〇 住民が自らつくる活力あるまちづくり

☆ 誇り高く心豊かな人を育むまちづくり☆ 

☆ 健やかで思いやりのあるまちづくり☆ 

基本施策基本理念 

琴浦教育ビジョン 

〇 「琴浦町部落差別撤廃とあらゆ

る差別をなくする条例」に基づき、

誰もが安心して暮らせる人権尊重

の社会の実現に向けて、人権・同和

教育の推進に努め、その充実を図

る。 

〇 保護者も含め、保・幼・小・中

学校の連携強化を図り、地域に根ざ

した教育活動を推進しながら、子ど

もたち一人一人に確かな学力を身

につけさせると共に、地域に開かれ

た学校づくりを推進する。 

琴浦教育基本目標 

Ａ．ともに学びあい、高めあう

まちづくり 

平成 ２ ３ 年度教育関係要覧よ

り 

１ 地域に根ざした教育活動の推進  

２ 豊かな心を育む教育活動の充実 

３ 一人一人の確かな学力の向上 

４ 学びと育ちの一貫性を重視した教育

の推進 

５ 開かれた学校づくりによる学校運営

の改善 

６ 今日的教育課題の解決 

７ 幼稚園教育の充実 

８ 食育の推進と充実 

９ 小学校統合プランに向けた取組み 

10 県立高等特別支援学校の開校に向け

た取組み

琴浦町将来像

Ｂ．ふるさとを愛し、未来を拓く

琴浦っ子の育成 

C．誰もが安心して暮らせる人権

を尊重するまちづくり 

１ 生涯にわたる発達段階に応じた社会 

教育の推進 

２ 地域づくりと生涯学習推進を目指し

た地区公民館活動の充実 

３ 自立した学習を支援する図書館活動

の推進 

４ 豊かな情操を育む地域文化の振興と

文化財の保護 

５ 心身の健康増進を図るスポーツ・レ

クリエーションの振興      

６ 男女共同参画社会の形成の推進 

１ 人権・同和教育の総合的、計画的

な推進と推進体制の整備、充実 

２ 地域社会における啓発並びに学

習機会の提供 

３ 就学前・学校教育における人権・

同和教育の推進 

４ 琴浦町の人権啓発、福祉の向上、

住民交流の拠点としての文化セ

ンター事業の充実 

自然と歴史が調和した心豊かなふるさと未来 

〇 生涯学習の推進体制を整備し、

町民一人一人が生涯を通じて、自ら

の自己実現を図るために、いつで

も・どこでも・誰とでも学びあい高

めあう環境づくりを推進すると共

に、地域の教育力の向上を図る。ま

た、地域の自然や文化とふれ合うこ

とのできる環境整備を推進する。 

重点事項 重点事項 重点事項




